

N. Beketova's salon

второе рождение

текст | Алла Голованова, арт-директор салона
фото | Владислав Евтухов

С наступлением 2015 года салон пережил своё второе рождение и вышел на новую ступень концептуального и творческого развития. Наша команда рада приветствовать вас в полном составе в обновлённом салоне и предложить высокопрофессиональный эксклюзивный сервис, экспертизу наших мастеров в вопросах красоты и стиля.

В «N.BEKETOVA'S SALON» мы создаём совершенно уникальное пространство. Мы предлагаем нашим клиентам шире на такие традиционные понятия, как мода и тренды, и совместно ищем именно тот уникальный вариант, который соответствует внутреннему миру человека. Мы трепетно относимся к индивидуальности клиента и гордимся возможностью предоставлять персонализированный сервис.

Персонализированный сервис – это концептуальная основа «N.BEKETOVA'S SALON». Именно поэтому мы остановили свой выбор на сотрудничестве с такими брендами, как **WELLA**, **SYSTEM PROFESSIONAL**, **SEBASTIAN**, **NIOXIN** и **JESSICA**. Изюминка этих брендов заключается в том, что философия ухода выстраивается, отталкиваясь исключительно от уникальных потребностей каждого клиента. Мы обладаем возможностью подбирать комфортные виды окрашивания, имея в своем арсенале **Illumina Color**, **Color Touch**, **Color Fresh**, **Koleston Perfect**, **Sebastian Cellophanes**. Пространство для творчества поистине впечатляет,

ведь мы всегда идём в ногу со временем и в курсе всех самых свежих новинок – например, краска **Color Touch INSTAMATIC** позволяет получать совершенно неповторимые эффекты цветного патинирования на волосах, которые приятно порадуют тех, кто любит выглядеть ярко и экспериментировать с собственным образом. Классическому мелированию мы можем противопоставить современные технологии **Freelights** и **Color ID**, позволяющие экономить время клиента и при этом получать самые сложные варианты окрашивания, выглядеть эффектно и при этом натурально. Мы также имеем возможность учитывать потребности наших самых чувствительных клиентов с краской **Koleston Perfect Innosense**, которая уменьшает риск возникновения аллергической реакции (отмечена знаком качества Европейского центра исследования аллергии ECARF). **Sebastian Cellophanes** сочетает в себе люксовый уход и окрашивание, позволяя получить вместе с насыщенным цветом эффект ламинирования волос. И этим магия наших возможностей не ограничивается!

Отдельной гордостью салона является партнёрство с маркой **NIOXIN**. Это единственный салонный бренд с 20-летней специализацией по уходу за тонкими и редящими волосами. На идею создания инновационных продуктов по уходу за тонкими и редящими волосами бренд **NIOXIN** вдохновила система ухода за кожей. Здоровье волос зависит от здоровья кожи головы. Поэтому решение проблемы **NIOXIN** начинается с диагностики кожи головы

Слева направо:

Яна Мещерякова, Анастасия Бабенко, Инна Каракаш, Ольга Бондарева, Наталья Бекетова, Наталья Митрофанова, Алла Голованова, Ольга Эрет

аппаратом **Nioscope**, которая позволяет получить карту потребностей клиента и, отталкиваясь от неё, выстроить трёхступенчатую систему ухода.

Та же концептуальная основа персонализированного подхода лежит и в основе ногтевого сервиса в «N.BEKETOVA'S SALON». Система **JESSICA** не имеет аналогов и принципиально отличается от любого другого вида маникюра. Именно эта марка почти 40 лет назад дала новое направление развитию ногтевой индустрии в мире, придя к выводу, что ногти, подобно коже и волосам, также бывают разных типов. **JESSICA** первой в мире разработала отдельные средства ухода для каждого типа ногтей с учётом их индивидуальных особенностей. Именно такой дифференцированный, нешаблонный подход и обеспечивает безотказную эффективность. Система даёт возможность иметь красивые и здоровые ногти, аккуратную кутикулу, молодую и ухоженную кожу рук и ног, а также решает проблему слоящихся, хрупких, ломких и сухих ногтей, помогает в кратчайшие сроки и с максимальным эффектом восстановить ногти после акрилового или гелевого наращивания. Главный принцип системы: «Мы не просто делаем маникюр – мы ухаживаем за ногтями!» Поэтому мастеров, работающих по системе **JESSICA**, называют культивистами (от английского слова cultivate, что в переводе значит «ухаживать, возвращать»).

Мы трепетно относимся к подбору не только продукции, на которой работают наши мастера, но и

к подбору самих мастеров. Дело здесь не только в опыте и технике, но также в умении чувствовать клиента, видеть образ, дело здесь в особом таланте. Мы с полной ответственностью можем заявить, что даже молодые специалисты в наш салон никогда не попадают просто так – всех наших мастеров отличают талантливые руки и умение мыслить нестандартно, находить интересные решения и амбиция выполнить первоклассную работу. Топ-стилисты Наталья Бекетова и Инна Каракаш, стилист Наталья Митрофанова, мастер ногтевого сервиса, культивист Ольга Эрет – специалисты с поистине грандиозным профессиональным опытом; молодая звёздочка нашего парикмахерского зала Яна Мещерякова – свежий и талантливый мастер, уже успевший заслужить уважение и симпатию наших клиентов; администрация салона в лице внимательных администраторов Анастасии и Ольги, идейного генератора салона арт-директора Аллы Головановой и, конечно же, основателя и руководителя Натальи Бекетовой – все мы команда «N.BEKETOVA'S SALON». Для каждого гостя мы стремимся создать уютную атмосферу заботы и профессионализма, подарить тепло и эмоции, вдохновляющие каждый новый день прожить ещё лучше, чем предыдущий! Мы всегда вам рады!

- **N. BEKETOVA'S SALON**
Самара, ул. Ленинская, 202
телефон 212 05 12
www.Beketova.Pro vk.com/salon.beketova

-10%

леди клуб
· дисконтная система ·

